

В рамках реализации проекта "Киноуроки в школах России" учащиеся 1-4 классов в ноябре 2025 г. посмотрели фильм «Великий».

По традиции после просмотра фильма учащиеся обсудили сюжет фильма и поступки главных героев. В этом фильме поднимается тема справедливости. Фильм помогает понять, что такое справедливость, насколько относительным бывает представление разных людей о справедливости. Поэтому надо научиться анализировать и оценивать поступки других и свои поступки. Справедливость сегодня и отстаивают наши военнослужащие, они защищают свою страну, свои семьи.

В качестве социальной практики учащиеся 4 класса решили нарисовать рисунки и написать письма поддержки участникам СВО. Среди участников СВО есть и выпускники нашей школы. Некоторые, к сожалению, погибли, а другие до сих пор несут нелёгкую службу. Ребята посетили Уголок боевой славы в школьном музее и еще раз вспомнили своих односельчан, участников СВО. А эти детские письма – это поддержка нашим солдатам, которые очень важны для бойцов.

Ребята пришли к выводу, что справедливость должна быть во всем. Мы должны помнить имена героев. Мы должны помнить о них и ими гордиться!











АЛЕКСАНДР
28 СЕНТЯБРЯ 1983 - 07 АВГУСТА 2023

Учился в Высокинской средней школе.
Призван на военную службу по мобилизации заместителем
командира взвода - командира отделения мото-
стрелкового батальона в звании сержант.
Героически погиб при выполнении задач в ходе проведения
специальной военной операции на территории Украины.
За храбрость и геройизм, проявленные при исполнении
служебного долга, награжден Орденом Мужества (посмертно).

СОЛИЕВ

МАКСИМ КУХНАЕВИЧ

03 СЕНТЯБРЯ 1995 - 27 ФЕВРАЛЯ 2023

Учился в Высокинской средней школе.

Призван на военную службу по контракту в звании рядовой.
Погиб при выполнении задач в ходе проведения
специальной военной операции на территории Украины.
За храбрость и геройизм, проявленные при исполнении
служебного долга, награжден боевыми наградами.